
ATA DA 22 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos doze ias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e um, ás dezessete

horas e tre e minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua F linto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelist Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadore , os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Lucas Araújo Moraes,

Mafilza Sil a Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente

• declarou a erta a presente Sessão Ordinária. No expediente do dia nada consta.

No peque o expediente o senhor presidente passou a palavra para a vereadora

Maria da onceição que saudou a todos, e parabenizou a todos os enfermeiros

em nome a vereadora Mafilza pelo seu dia. O vereador José Raimundo saudou

a todos, e ediu ao secretário de obras Silvano que quando o carro do lixo não

puder pas ar por alguma localidade, por algum motivo, ele tente avisar a alguém

daquela c munidade para que se evite maiores constrangimentos, e explicou um

exemplo r cente no povoado Saco Encantado. A vereadora Mafilza saudou a

todos, e f z suas homenagens aos enfermeiros pelo seu dia 12 de maio, e

parabeniz u ao senador Fabiano Contarato autor do Projeto de Lei N°2564 e ao

senador R gério Carvalho pelo apoio, e disse que apoia a redução da carga

• horaria e piso salarial. O vereador Lucas saudou a todos, e parabenizou a

todos os e fermeiros em nome da vereadora Mafilza pelo seu dia, e fez algumas

cobranças ao secretário de obras Silvano, como sobre a iluminação pública, e o

calçament da rua Joao Maroto, e pediu que ele veja essas situações, e pediu

que a pre eitura e a secretaria de Assistência Social dê um suporte a essas

famílias d casal vítimas do acidente em que os corpos ainda estão no estado

onde o a idente aconteceu, e explicou, e parabenizou ao vice-prefeito e ao

vereador aimundo Francisco pelo apoio que eles estão dando a essas famílias.

O veread r José Aécio saudou a todos e parabenizou a todos os enfermeiros

pelo seu d a em nome da enfermeira e vereadora Mafilza, e parabenizou alguns

parlament res aqui de Sergipe pela representatividade na CPI da covid-19, e



parabeniz u o secretário de obras por uma obra que eles concertaram, mais

pediu ao s cretário de obras e a prefeitura mais atenção com a lixeira na entrada

da cidade, e pediu providências, e falou sobre as cobranças das lâmpadas, e

comentou obre um projeto que o prefeito apresentará sobre essas lâmpadas, e

parabeniz u a equipe do amigo Caroço pelo trabalho que vem sendo realizado

e que resu ou na redução da conta de água, e explicou, e parabenizou a equipe

da polícia militar, conselho tutelar e vigilância sanitária, pelo trabalho

desenvolvi o, mais pediu que a secretaria de saúde providencie um carro para

a vigilânci sanitária, dando a eles mais condições de trabalho, e falou sobre as

testagem ápidas feitas aqui no município doadas pelo deputado Gustinho

Ribeiro, e explicou. O senhor presidente passou a presidência para a vice-

• presidente a qual passou a palavra para o vereador Civaldo que parabenizou a

todos os e fermeiros em nome da vereadora Mafilza, e pediu a responsável pela

equipe da igilância sanitária do município que veja a possibilidade de mandar a

equipe qu trabalha na feira mais cedo um pouco, e explicou. No grande

expedient o vereador José Ribeiro parabenizou a todos os enfermeiros e em

nome da readora Mafilza, e em nome do amigo Jorge enfermeiro, e a todos

enfermeiro de Salgado, e falou sobre áudios que escutou, e não gostou, e

explicou q e o cidadão além de ter citado nomes de alguns vereadores, se

referiu a âmara de maneira não respeitosa, e explicou que essa casa tem

decência, ressaltou que não está preocupado com esses áudios não, e citou

um fato ac ntecido quando ele perdeu a eleição em 2008, e explicou, e citou a

• indicação a vereadora Josefa Garcia em transformar a avenida principal em

mão única e explicou sobre uma situação que ele presenciou, e questionou o

porquê de não ter feito isso ainda, e falou sobre as políticas essências, e que

estão deix ndo a desejar no município. O vereador José Aécio pediu a parte e

falou sobr esses áudios, e disse a essas pessoas que ficam se ocupando com

essas cois s nos grupos, que procurem uma ajuda espíritual, e explicou, e falou

que porqu uma pessoa não está mais num grupo não quer dizer que essa

pessoa n-o tenha caráter, e explicou dando um exemplo, e falou que esse

lâmpadas de led são para reduzir gastos. O vereador José Raimundo

rte e falou sobre esses áudios, e disse que não está à venda, e

explicou. senhor presidente passou a presidência para a vice-presidente a qual

passou a alavra para o vereador Civaldo que falou sobre esses áudios, e disse



que toda p pulação sabe e conhece os seus representantes, e por isso confia

neles, e ex licou. A presidente em exercício devolveu a presidência. O vereador

osé Ribei o agradeceu as falas dos colegas, e disse que esse assunto tocou

nele e que político tem que ter lado, e que ele defendi seu partido o PODEMOS,

e falou qu em um desses áudios esse cidadão falou do Galego da pousada, e

falou de s a época quando foi presidente do CONDEN, e explicou. O vereador

Lucas ped a parte e falou sobre esses áudios, e explicou e falou sobre esse

projeto ao qual o vereador José Aécio citou, e disse que tomara que essas

lâmpadas e lede sejam as apropriadas para esse fim, e explicou. O presidente

falou sobr esse repasse da energisa, e explicou. O vereador Marcelo pediu a

parte e fal u sobre esses áudios e disse que ficou triste, e disse que ninguém

• sabe tudo, mas que estão sempre aprendendo, e citou uma conversa com o

amigo Rei aldo Moura, e disse que embora o seu candidato a prefeito tenha

perdido a leição, ele torce para que esse prefeito faça uma boa administração,

e falou so re a taxa de iluminação pública. O vereador José Ribeiro concluiu

dizendo qu teve alguns professores na sua vida política, e citou dois nomes, e

disse que ficou muito triste com esses áudios. Na ordem do dia o senhor

presidente olocou em discussão a indicação W11/2021 do vereador Raimundo

Francisco, qual pediu para que todos votassem pela necessidade do município.

E em segu da o senhor presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi

aprovada or unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão o

requerime to W04/2021 do vereador José Ribeiro, o qual pediu para que todos

votassem ela necessidade de maiores esclarecimentos. E em seguida o senhor

presidente submeteu em votação o requerimento, o qual foi aprovado por

e. O senhor presidente colocou em discussão a indicaçãoW15/2021

do veread José Aécio, o qual pediu para que todos votassem pela necessidade

do povoa o. E em seguida o senhor presidente submeteu em votação a

indicação, qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão indicação W09/2021 do vereador José Raimundo, o qual pediu para

que todos otassem pela necessidade do município. E em seguida o senhor

presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimida e. O senhor presidente colocou em discussão o requerimento

N°03/2021 da vereadora Maria da Conceição, a qual pediu para que todos

votassem, ela necessidade daquela comunidade e comunidades vizinhas. E em



•

•

seguida o

aprovado

encerrada

enhor presidente submeteu em votação o requerimento, o qual foi

or unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

12 de Maio de 2021.
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ndrade - 2° Secretário
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